

«В Кругу друзей»

Коммуникативно – развлекательное мероприятие на сплочение детского коллектива

Самая счастливая пора у ребят – каникулы. После самой длинной учебной четверти- пожалуй они самые долгожданные! Не надо вставать рано, не надо кропить над домашним заданием и учить таблицу умножения! Вернее надо, но это можно отложить на потом...а пока педагоги приготовили ребятам обширную развлекательную программу. А добрые спонсоры в качестве фруктов и угощения для ребят – «подсластили» нам наши каникулы. Замечательное времяпровождение. Добрые и отзывчивые люди, прекрасные воспитатели и педагоги сделали все, для того чтобы для ребят каникулы были запоминающимися!

А сегодня 31 марта прошло мероприятие с психологом - Кабириной Ю.З. и называлось оно «В кругу друзей». Март сдает позиции следующему и пожалуй самому «космическому» месяцу – апрелю. Мы – о звездах, о звездах и на небе и на земле, и конечно же искали таланты среди наших ребят!!!

Под звуки веселой музыки ребята приветствовали друг друга, далее игры в кругу: «Волшебная палочка», «Узнай товарища», «Танцевальный поединок» - развеселили, разогрели, сплотили ребят. На «импровизированном небосводе» зажглись сегодня новые звезды. С именами ребят нашей школы. Ребята назвали свое «Имя- качество», описывая черту характера начинающуюся с первой буквы своего имени. Сколько веселья, улыбок, дружеских конкурсов и обнимашек испытали ребята за этот час. И да, он так незаметно пролетел...как падающая звездочка, как летающая экспедиция из просмотренного мультика «Гайна третьей планеты». Какой чудесный «небосвод» с нашими звездочками получился, спасибо Юлия Зинуровна! Спасибо и вам ребята и коллеги, за чудесное настроение и активное участие!







